

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: 7 Свиданий. Оральные приключения

Когда я его повстречала я поняла, что это мальчик, которого я желала всегда. Он был стройный и с такой очаровательной улыбкой! Я готова была отдаться ему на первом свидании, не подумайте, что я шлюха, просто он умел завести девушку. Он как бы невзначай ласкал все моё тело. Ненароком задевал соски, гладил спинку и ножки. К концу свидания я готова была заночевать у него, тем более знала, что он живет один, но он наградил меня лишь небольшими поцелуями на прощание. Через 2 дня он пригласил меня на еще одно свидание в этот раз в кафе. Он внимательно слушал меня и очень страстно целовал, я просто таяла в его объятиях и уже через час такого общения его дико хотела. Я стала так же аккуратно касаться его члена, который уже невероятно хотела отсосать.

А член у него был не маленький я фантазировала как его буду заглатывать и текла от одних этих мыслей. А этот прохвост как будто их читал, он давал мне все больше и больше возможностей касаться его полового органа, а я уже не могла удержаться и трогала, трогала, трогала... Вдруг он наклонился ко мне и сказал, а сейчас мы вместе пойдем в туалет и ты возьмешь в ротик моего мальчика. Я почти на все кафе сказала: «НЕТ!», но он уже тащил меня в туалет, я уже открывала ротик и причмокивая сосала его член. Я целовала ствол, лизала яички, жадно обсасывала головку, но ему было мало он взял меня за волосы и стал сам трахать в ротик. Я послушно принимала, а сама текла как сучка. К моменту, когда он стал трахать меня в горло мои трусики уже промокли до нитки. Киса требовала хорошего траха, но мой мальчик стал кончать, он излил всю сперму в мой ротик, а я все послушно проглотила. Я хоть и хотела продолжения, но больше боялась, что он бросит меня, подумав, что я та еще соска.

Но он проводил меня до дома и мы снова расстались. А через день он снова позвал меня на свидание. В этот раз он катал меня на своей машине. Ночь, скорость, ух это было незабываемо. Столько адреналина я давно не получала, а когда он сказал, что хочет чтобы я взяла в рот прямо во время езды, моё сердце чуть не выпрыгнуло от страха. Но я справилась, я доставляла удовольствие моему водителю пока он гнал по ночной трассе. Конечно, в момент кульминации мы затормозили. Я надеялась на продолжения, но его не последовала, было обидно, но я терпела, а все ради встреч с ним.

Наша четвертая встреча была в театре. Я была удивлена такому предложению. Одеда красивое вечернее платье. Но когда узнала, что наши места находятся на индивидуальном балкончике «для двоих» все встало на свои места. Я думаю, мало какая девушка может похвастаться таким опытом — как минет в театре, но я могу. Это было пошло, но я не могла устоять от его члена, он уже так идеально помещался в мой ротик, а его запах заставлял меня течь как шлюшку. А он все не давал секса. Пятое и шестое свидание тоже были в местах где ну никак нельзя было заняться сексом, но зато можно было аккуратно взять в ротик. Меня это бесило и заводило одновременно. С одной стороны я оставалось дико неудовлетворенной, с другой я уже как наркоманка полюбила его член и не могла отказаться.

Седьмое свидание было у него дома, что как бы само по себе намекало на продолжение. Встретил он меня в халате. Он был только из душа, и я уже была готова слизывать каждую капельку стекающую по его телу. Мы целовались, он меня раздевал и уводил дальше в комнату, ближе к кровати. Наконец мы оказались на кровати с выключенным светом оба

голые. Я все ждала, когда он вставит член. Но он этого не делал. Вдруг он приблизил губы к моему уху и стал шептать: — А теперь моя девочка мы поиграем в игру. — Какую? — Она называется «Похотливая сучка» и в главной роли будешь ты. — А ты уверен дорогой? — язвила я. — Ну давай посмотрим. Твоя киса нереально хочет мой член внутрь, а я его вставлять не собираюсь. Поэтому тебе самой придется поднять мой член и скакать на нем. Ты будешь ублажать меня как самая настоящая нимфоманка, а я буду наслаждаться твоей покорностью и твоим желанием.

И он был чертовски прав! Я так его хотела, что выбора у меня действительно не было. Я без пререканий тут же набросилось на это сочное мужское тело. Одним движением я кисой наделась на член так, что даже голова закружилось не говоря уже о столах, которые заполнили всю квартиру. Мои губки и зубки впились в его шею, я хотела чтобы этот пошляк стонал не меньше моего. Я ласкала его шею и трахала его член. Да что там я ебала этого красавчика энергично насаживаясь своей дырочкой до предела! Ох как он стонал, я же терпела первое время, а потом и я не смогла сдерживать стоны. Я кусала губы, стонала, кричала и трахала, трахала, трахала его замечательный член. Мой оргазм подкатывал, но ему этого было мало он стал ударять меня ладошкой по заднице и приговаривать: «Быстрее сука, быстрее сука!». Я ускорила и без того быстрый темп и почти сразу стала безумно мощно кончать. Такого долгого и сильного оргазма у меня еще не было в жизни.

Я очнулась лежа на его груди. Член все еще был во мне. Подомной ощущался потоп смазки. «Очнулась?» — сказал он и поцеловал в губы. Его член быстро заработал в моей писечке. Этого я не ожидала, он даже не дал мне передохнуть. Член быстрее и быстрее трахал мою дырочку и мне это нравилось! Ощущения росли увеличиваясь с каждой секундой и вот я уже поняла, что кончаю второй раз подряд. Этот оргазм был более легким, но не менее классным чем первый. Я поняла, что мой мальчик уже тоже на пределе и быстро сползла вниз принимая его член в рот, он тут же стал кончать в мой ротик, а я уже привычным образом глотала его сперму. Конец)